

- 8 СЕН 1984

ря 1984 г. № 108 (5876)

## ГАБТ на берегах Енисея

ФЕДЕРАЦИЯ КУЛЬТУРА  
г. Москва

Цветами, красочными транспарантами и просто добрыми, радостными улыбками встретили красноярцы балетную труппу и оркестр Большого театра Союза ССР во главе с ее главным балетмейстером театра народным артистом СССР Юрием Григорозанчем.

Встреча с их искусством — праздник для любого города, а для Красноярска гастроли Большого театра — это праздник вдвойне. Ведь здесь встречают своих друзей и шефов.

Шесть лет назад, когда в городе на Енисее открылся самый молодой в стране театр оперы и балета, Большой театр заключил с ним договор о творческом сотрудничестве. Москвичи «одежи» первые постановки красноярцев. Режиссеры Большого ставили и продолжают ставить здесь спектакли. Известные солисты поют в них. Многие работники подсобных цехов Красноярского театра прошли стажировку в стенах Большого. И в том, что сегодня молодой театр творчески вырос и окреп, стал одним из самых популярных на востоке страны, немалая заслуга шефов.

Не считаясь со временем, красноярцы постарались сделать все, чтобы их друзья хорошо чувствовали себя в стенах театра. Здесь привели в порядок и отладили все сложное престоновочное хозяйство, отремонтировали гримерные и балетные классы, подсобные и репетиционные помещения. ГАБТ СССР показывает спектакли «Лебединое озеро», «Жизель», «Шопениана». Артисты встретятся с коллективами крупнейших предприятий города.

М. БРИМАН,  
наш соб. корр.  
КРАСНОЯРСК.